Тест 1

1.Українська мова є державною мовою в Україні відповідно до статті:
а) 5 Конституції України;                
б) 10 Конституції України;
в) 9 Конституції України;                
г) 15 Конституції України.

2.Ознака літературної мови, яка виявляється у здатності виконувати різні функції – це...
а) стандартність;
б) поліфункціональність;
в) стилістична диференціація;
г) наддіалектність.

3. Мова є найважливішим засобом спілкування людей і забезпечення інформаційних процесів у сучасному суспільстві – це характеристика:
а) комунікативної функції мови; 
б) ідентифікаційної функції мови; 
в) експресивної функції мови; 
г) гносеологічної функції мови.

4.Офіційно-діловий стиль має такі підстилі:
а) виступ, репортаж, нарис;
б) власне-науковий, науково-навчальний, науково-популярний;
в) законодавчий, дипломатичний, адміністративно-канцелярський;
г) виступ на науковій конференції, доручення, протокол, рецензії.

5.Тексти офіційно-ділового стилю вимагають таких мовних засобів:
а) уживання мовних штампів і кліше, усталених зворотів мови;
б) широке використання складних речень;
в) використання всього синонімного багатства української мови;
г) використання умовних знаків та символів.	

6.До якого стильового різновиду офіційно-ділового стилю належать такі документи, як комюніке, нота протесту, меморандум:
а) дипломатичного; 
б) законодавчого; 
в) адміністративно-канцелярського;
г) юридичного.

7.Мовний суржик – це:
а) нечиста, скалічена мова як результат штучного змішування елементів різних мов;
б) варіант літературної мови, призначений для використання в побуті;
в) народна мова, яка поєднує літературні та діалектні мовні елементи;
г) літературна мова з елементами просторіччя.

8.У котрому рядку подано правильну форму звертання?
а) Високопоставлений пан міністр!
б) Шановний Михайло Васильовиче!
в) Вельмишановний пане Ректоре!
г) Шановний пане Ректору!

9. У котрому рядку правильно утворені всі форми 3 особи множини:
а) біжать, ломлють, колять, хочуть;
б) біжуть, везуть, гудять, колять;
в) сушать, ломлять, полють, клеять;
г) полять, сумують, іржуть, ревуть.

10.Виберіть рядок з правильними комунікативними конструкціями:
а) гідний наслідування, ви того варті, радіти з успіхів;
б) відволікати увагу, не тямити себе, дійти до висновку;
в) товариські відносини, мало не…, дійти висновку;
г) за фахом історик, говорити невпопад, дисертація знаходиться на стадії завершення.

11.У котрому зі слів правильно виділено наголошений склад:
а) новий; б) рукопис;  в) два томи; г) видання.

12.У котрому рядку всі слова наголошено правильно?
а) міліметр, одинадцять, одним;
б) міліметр, одинадцять, одним;
в) міліметр, одинадцять, одним;
г) міліметр, одинадцять, одним.

13.У котрому реченні дотримано правил милозвучності:
а) Економісти провели дослідження потреб і інтересів споживачів;
б) В економічній науці використовують стандартні методи діалектики;
в) В сучасній економічній системі кількість створюваних товарів і послуг величезна.
г) Олена пішла у аптеку.

14. Виберіть варіант правильного погодження форми присудка з формою підмета:
а) Студенти з аспірантами добре підготувалися до зустрічі з академіком Ігорем Юхновським. 
б) Багато лабораторій, які погодились провести цей експеримент, досягло позитивного результату.
в) Цю пропозицію підтримали більшість присутніх.

15. У якому  рядку не порушено правила чергування прийменників у – в?
а) інформація в звіті; 
б) уперше в світі; 
в) росте у Криму;
г) в умовах українського клімату.

16. У якому рядку всі слова є синонімами?
а) засада, принцип, концепція;
б) автобіографія, резюме, життєпис;
в) вивчати, досліджувати, студіювати;
г) адреса, адресант, адресат.

17.У котрому з речень є зайве слово:
а) Україна розташована в центрально-східній частині Європи.
б) Економіка В’єтнаму переважно аграрна.
в) Пропонуємо відпочинкові тури в справжній автентичній обстановці.
г) У путівнику вказано розташування основних центрів відпочинку.

18. Установіть відповідність між словами іншомовного походження і питомо українськими словами:
1. сакральний                                            А. запобіжний
2. тенденційний                                        Б. священний
3. унітарний                                              В. упереджений
4. превентивний                                       Г. прихований
                                                                   Ґ. Єдиний

19. До ділової фразеології належать усі вислови в рядку: 
а) наводити приклад, засвідчити підпис;
б) дати гарбуза, прозора вода; 
в) кричати вслід; завдавати шкоди; 
г) бити байдики, пекти раків.

20. Котре з поданих слів має значення «наявний у великій кількості»?
а) численний;	б) чисельний;	в) числовий.

21. У котрому рядку правильно поєднано іменники з числівниками: 
а) двоє фігур, двоє дверей; 
б) два листка, вісімдесят два процента; 
в) шість тонн, п’ять цілих п’ять сотих грама; 
г) два ока, чотири двері.

22.У котрому рядку всі висловлювання побудовані правильно:
а) в ході обговорення, в якості секретаря, в кінцевому результаті;
б) в кращому випадку, об’єм інформації, все в порядку;
в) з огляду на обставини, поводитися ввічливо, значною мірою;
г) обсяг інформації, привести приклад, закрити питання.

23. Як правильно сказати?
а) говорять різними мовами;
б) говорять на різних мовах;
в) головуючий на зборах;
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24. У котрому рядку правильно розставлено розділові знаки?
а) Використовуючи теоретичні розробки, науковці визначили дев’ять характеристик організацій як відкритих систем, які можна інтерпретувати і для структур економічного керування;
б) Велика помилка мріяти про себе більше, ніж слід, і цінувати себе більше, ніж вартуєш (Ґете);
в) Окрім того, планування є своєрідним інструментом для зіставлення затрат і фінансових ресурсів необхідних для реалізації відповідних заходів.

25.На наступну сторінку документа можна переносити:
а) підпис; б) дату і підпис; в) не менше двох рядків тексту.
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